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Sâmbătă 15 ianuarie şi Duminică 16 ianuarie Asociaţia Valea Verde a organizat un workshop
interactiv moderat de Roger de Freitas (UK - Londra). La această întâlnire au participat membri
şi voluntari ai Asociaţiei Valea Verde, tineri sigheteni dornici de-a înţelege şi asimila cunoştinţe
fundamentale în activitatea organizaţiilor neguvernamentale (ONG). Au fost analizate mai multe
propuneri/ idei de potenţiale proiecte implementabile în zona noastră. Invitatul special al acestui
workshop, Roger de Freitas, specialist cu vastă experienţă ca şi consultant pe probleme de
busines, mediu, membru în board–ul unor importante fundaţii şi organizaţii caritabile din Marea
Britanie, Germania, etc, este vicepreşedinte al Open Spaces Society şi membru în Consiliul
Consultativ al Global Nature Fund. Ca un filantrop ce este, lucrează de cele mai multe ori direct
cu ONG–urile relevante din diverse ţări, organizaţii focalizate pe dezvoltarea durabilă, interesate
de-a îşi dezvolta capacitatea şi potenţialul intraorganizational, pentru a face faţă provocărilor
unei lumi globalizate, în rapidă şi profundă schimbare.

  

Prima zi desfăşurată la “Casa Iurca de Călineşti” a fost alocată - prin implicarea activă a
participanţilor – pentru conturarea unor propuneri/ idei, analize generatoare de “strategii” vizând
crearea unui portofoliu de potenţiale proiecte finanţabile internaţional, care să fie implementate
de către Asociaţia Valea Verde. Taberele internaţionale de ecologie şi conservarea
biodiversităţii (o extensie a Taberei internaţionale de cercetare pentru tineri, desfăşurată în
2010) par a fi cele mai “sigure” proiecte ale anului 2011, cu şanse mari de a fi finanţate pe
parcursul anului curent.
Ziua a doua a fost dedicată în prima parte cercetării în teren iar în a doua parte au continuat –
la sediul Asociaţiei Valea Verde – discuţiile pe tema surselor de finanţare şi a fundrising-ului. Au
participat la acest training printre alţii Peter Lengyel, Caludia Hotea, Mariana Chindriş, Sorin
Hotea, Augusta Bejenaru, Andreea Vaida, Andreea Turner, Narcisa Maghiar, Laszlo Balazs, Ilie
Tripon, Robert Balazs etc.

În cea de-a treia zi petrecută în zona noastră Roger de Freitas şi Peter Lengyel au explorat
frumuseţile naturale ale Maramureşului. "Ca şi la ieşirile în teren din timpul verii 2010 în
peisajele maramureşene, în aceste 2 zile Roger a avut ocazia să vadă realităţile şi să discutăm
aspecte legate de biodiversitate, fauna sălbatică, tradiţii, arhitectura rurală, poluare, oportunităţi
de afaceri ecoturistice samd. Am analizat împreună variante fezabile de a îmbunătăţi aspectele
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pe care le considerăm relevante. A păstra un peisaj în care interrelaţia omului cu natura
prezintă caractere de sustenabilitate, este o rară ocazie pe acest continent atât de artificializat"
a subliniat Peter Lengyel. Roger de Freitas va reveni în Maramureş în cursul verii, pentru a
participa la una dintre taberele internaţionale ce urmează să se desfăşoare în cadrul Asociaţiei
Valea Verde.

O altă întâlnire mai aparte a avut loc Sâmbătă la sfârşitul primei zile de workshop, când
Asociaţia Valea Verde a avut ca invitaţi câţiva tineri din mai multe ţări ale mapamondului,
participanţi în cadrul unui proiect global al Initiatives of Change International la un „stagiu” de 4
săptămâni în România. Scopul acestora este de-a se întâlni cu tineri români şi-a le împărtăşi
ideile, filosofia acestei organizaţii internaţionale, ce doreşte să construiască o „altfel” de lume
bazată pe încredere, în care schimbarea (pozitivă) trebuie să pornească de la fiecare individ în
parte. Această organizaţie internaţională este activă in 60 de tari. Alături de d-ra Diana Damşa
(Baia Mare) - coordonatorul pentru Romania al Initiative of Change International, au participat la
întâlnire tineri din Coreea de Sud, Malayezia, Vietnam, Ethiopia, Australia, USA (voluntar Peace
Corps), România. Trebuie menţionat că Asociaţia Valea Verde a finanţat găzduirea în Sighet a
tinerilor din grupul Initiatives of Change, contribuind totodată, prin expertiza reprezenţantilor
Asociaţiei la dezbaterea unor aspecte globale majore împreună cu participanţii care ne-au
vizitat ţara.
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